

## Первенство города Москвы по выездке

Во время выходных с 30 апреля по 2 мая, выпавших на майские праздники, в КСК "Битца" прошло Первенство города Москвы по выездке. Природа в эти дни не радовала жителей столицы тёплой погодой и преподносила сюрпризы: то выходило солнце, то буквально за пять минут небо затягивалось чёрными тучами и начинал моросить холодный дождь, который то усиливался, то становился тише. Всё это усложняло задачи выступающим парам, добравшимся сюда из самых разных комплексов Москвы и Подмосковья, Ленинградской и Челябинской областей. Кроме того, это был один из первых в этом сезоне стартов на открытом грунте - в первый день многие лошади нервничали, пугались, в результате чего пары допускали ошибки на схеме, а пара человек и вовсе приняло решение сняться. Три дня подряд с девяти утра до восьми вечера, несмотря на сложности, всадники показывали свои навыки и боролись за первенство города.

Первый стартовый день начался с программы Командный Приз (юниоры), проведённой в два зачёта. Среди юниоров лучший результат показала Ксения Приклонская, выступавшая на русском верховом жеребце по кличке Негоциант. Они представляли ДЮСШ города Кохма Ивановской области. Им уступили первое место Александра Игуменова на Игривой и Валерия Комротова на Маринго, занявшие второе и третье места соответственно. В открытом классе победу одержала Анна Козловская, выступавшая на Прибое. Остаток стартового дня пары ехали схему Командный Приз (юноши). Первое место заняла всадница из КСК "Новый Век", Екатерина Дубровина и Артиг набрали 68, 333%, что вывело их в лидеры. Второе место заняла Яна Мотякина на Флиппере, третье - Юлия Горбачёва и Престиж, выступавшие за КСК "Дерби" (Ленинградская область).

В четверг утром проходила езда Личный Приз (юниоры). Первое место занял Роман Пчелин на Приаторе, второе - Мария Пономаренко на Энкантадоре, третье осталось за Александрой Игуменовой. По итогам программы Личный Приз (юноши) на верхней строке вновь закрепились Екатерина Дубровина на Артиге, Юлия Горбачёва и Престиж в этот день проехали лучше и поднялись на строку выше. Третье место заняла Анна Хоружина на Шоу Де Ла Бриер. Во время программы Командный Приз (дети) погода совсем испортилась и большинству юных спортсменов пришлось выступать под почти непрекращающимся дождём. Жогина Варвара и андалузский Лабрадор заняли по этой схеме первое место, Дарья Сандракова и Кампари остались вторыми, Варвара Рычагова и Робин Гуд - третьими.

Последний день был решающим для всех заявившихся на Первенство. Первым был проведён КЮР Юниорских езд, в котором места распределились так же, как и накануне. Лучше всех выступили Роман Пчелин и Приатор, второе и третье места остались за Марией Пономаренко и Александрой Игуменовой соответственно. По итогам трёх дней в Абсолютном Первенстве среди юниоров лучшей парой оказались Александра Игуменова и Игривая. Ксения Приклонская и Негоциант принесли ДЮСШ города Кохма второе место, третьими остались Валерия Комротова и Маринго. Далее всадники ехали КЮР Юношеских езд. По его итогам лучшее выступление показала Юлия Горбачёва на Престиже. Екатерина Дубровина на этот раз заняла второе место, третье - Татьяна Степанова на Виртуалити. Лучшей парой среди юношей оказались Екатерина Дубровина и Артиг, по сумме процентов они буквально на 1.5% обошли Юлию Горбачёву на Престиже. Бронзовая медаль досталась Яне Мотякиной, выступавшей на Флиппере. Затем проводилась программа Предварительный Приз (юноши) для тех, кто не выступал в предыдущие два дня или не захотел пробовать силы в КЮР и сошёл с дистанции в борьбе за абсолютное первенство. Александр Жогин и Дон-Периньон набрали 67, 696% и остались первыми, Анастасия Шкред и Роял Акцент - вторыми, Ксения Винник и Игривая - третьими. День завершился программой Личный Приз (дети). Жогина Ирина и Итака заняли по её итогам первое место, Софья Вострикова на Зоуи - второе. Обе юные всадницы получили в этот день первый юношеский разряд. Третьими остались Варвара Рычагова и Робин Гуд.

Следующие соревнования по выездке будут проводиться в КСК "Битца" в конце мая. Это будет крупный турнир - Чемпионат города Москвы по выездке, в рамках которого будут проводиться программы Малого, Среднего и Большого Приза, юношеские езды и схемы для молодых лошадей.